



UNIVERSITY OF  
THESSALY



GEORGETOWN UNIVERSITY

## Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και του εμβληματικού Πανεπιστημίου Georgetown των ΗΠΑ

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και το εμβληματικό Πανεπιστήμιο Georgetown στην Washington D.C. των ΗΠΑ υπέγραψαν ιστορικό **Μνημόνιο Συνεργασίας** (Memorandum of Understanding – MoU). Η συνεργασία σηματοδοτεί την **πρώτη ακαδημαϊκή συνεργασία** μεταξύ του κορυφαίου αμερικανικού Πανεπιστημίου και ενός ελληνικού ακαδημαϊκού ιδρύματος και αφορά σύμπραξη μεταξύ του **Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής** – Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών και το **Thrive Center for Children, Families and Communities** – Georgetown University Medical Center.

Το μνημόνιο συνεργασίας υπογράφηκε από την Αντιπρύτανη Καινοτομίας, Διεθνοποίησης, Συνεργασιών και Ψηφιακής Διακυβέρνησης καθηγήτρια κα **Χρυσή Λασπίδου** και από τον **Dr. Norman Beauchamp**, τον Αντιπρόεδρο Επιστημών Υγείας στο Ιατρικό Κέντρο του Georgetown University (**Georgetown University Medical Center**) και εκτελεστικό Κοσμήτορα της Ιατρικής Σχολής, ο οποίος με την υπογραφή του επιβεβαίωσε την υποστήριξή του για το προτεινόμενο Μεταπτυχιακό στο υψηλότερο επίπεδο στο Πανεπιστήμιο. Η συμφωνία αυτή ανοίγει νέους ορίζοντες για κοινές ακαδημαϊκές και ερευνητικές πρωτοβουλίες που επικεντρώνονται σε κρίσιμα παγκόσμια ζητήματα, όπως η **συμπερίληψη ατόμων με αναπηρία και η ψυχική υγεία των παιδιών και οικογενειών**, ενώ προάγει τη βαθύτερη ακαδημαϊκή ανταλλαγή μεταξύ Ελλάδας και Ηνωμένων Πολιτειών. Μέσω αυτής της συνεργασίας, τα δύο ιδρύματα θα ενώσουν τις δυνάμεις τους για να δημιουργήσουν καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα σπουδών, να αναπτύξουν ερευνητικές πρωτοβουλίες και να ενισχύσουν τις ακαδημαϊκές ανταλλαγές, με στόχο την προώθηση της συμπερίληψης, της ευημερίας και της ισότητας. Η εγκαθίδρυση της συνεργασίας από πλευράς Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, συντονίζεται από τον Επίκουρο Καθηγητή του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής κο. **Αντώνιο Χρήστου**.

Η νέα συνεργασία αποτελεί ένα σημαντικό ορόσημο για την ελληνική ακαδημαϊκή κοινότητα, γεννώντας ευκαιρίες για ανταλλαγή τεχνογνωσίας και ανάπτυξη πρωτοβουλιών που θα ωφελήσουν τις πανεπιστημιακές μας κοινότητες και την κοινωνία γενικότερα. Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας συνεχίζει να επιδιώκει και να υλοποιεί στρατηγικές συνεργασίες που προάγουν τη συμπερίληψη, τη βιωσιμότητα και την ψυχική υγεία των παιδιών, και αυτή η συμφωνία αποτελεί ένα λαμπρό παράδειγμα αυτού του οράματος.

Σύμφωνα με την Αντιπρύτανη κα. Χρυσή Λασπίδου: «Το μνημόνιο συνεργασίας αντικατοπτρίζει τη **κοινή αποστολή των δύο ιδρυμάτων** να αντιμετωπίσουν βασικά παγκόσμια ζητήματα και το στρατηγικό πλάνο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας να ενσωματώσει τους **Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs) των Ηνωμένων Εθνών** σε όλα τα προγράμματα σπουδών και στις πρωτοβουλίες και λειτουργίες του Ιδρύματος. Αποτελεί ένα σημαντικό βήμα για την ενίσχυση των διεθνών ακαδημαϊκών συνεργασιών και υπογραμμίζει τον ηγετικό ρόλο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στην προώθηση της καινοτομίας και της συμπερίληψης.»